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Odpovědi zaslalo celkem 47 rodičů: 

 

Odpověď ŘŠ: 

Děkuji za milé komentáře a chválu. Jsem ráda, že posun k lepšímu vnímáte, je to důkaz, že mé 

nemalé úsilí má smysl.  

Níže uvádím komentáře k reakcím rodičů: 

„Informaci, do jaké třídy dítě od 1.9. 2023 půjde a jaké bude mít paní učitelky, uvítáme ve 

včasném termínu do konce školního roku.“ 

Věřte, že celý pedagogický sbor by chtěl mít jasno jak bude vypadat organizace nového 

školního roku již v červnu, nicméně toto by bylo možné pouze za předpokladu, že během 

července a srpna nebude MŠ přijímat žádné další děti, zákonní zástupci nebudou 

požadovat změny, tedy nebude docházet k migraci. Organizace nového školního roku je 

komplexní záležitost a je třeba posoudit veškeré okolnosti (ekonomické, organizačně 

provozní a výchovně vzdělávací), proto si na tento úkol nechávám přelom července a 

srpna, kdy mám pracovně klidnější období a je malá pravděpodobnost neočekávaných 

změn. 

„Chybějící komunikace mezi skolkou a jidelnou v pripade nahlaseni toho ze dite o skolnich 

prazdninach nebude chodit do skolky neni tato informace predana do jídelny.“ 

Komunikace mezi školní jídelnou a třídami funguje, nicméně pedagogové nesuplují 

zodpovědnost rodičů, kteří si spravují přihlášky a odhlášky stravy v aplikaci Strava.cz 

zcela samostatně. Koncem června vedoucí ŠJ odhlásila stravu všem dětem, které na letní 

provoz nebyly přihlášené, nicméně není to naší povinností. Tímto paní Pourové děkuji, za 

vstřícnost a pomoc rodičům. 



„Ocenila bych empatičtější přístup vedení“ 

Bohužel nemohu reagovat, jelikož netuším, o jakou situaci se jednalo. Pokud má autorka 

zájem, můžeme projednat osobně. Obecně mohu říct, že se snažím být maximálně 

empatická, nicméně se musím držet platné legislativy a zájmů organizace, ne vždy lze 

vyhovět všem přáním. 

„Obnova zastaralého jídelníčku, zdravější, lehčí, modernější z lokálních a sezónních potravin.“ 

Děkuji za reakci. Stravě se věnuji v komentářích níže.  

 

Odpověď ŘŠ: 

8 rodičům vyhovuje částečně a 1 rodiči nevyhovuje, většině, tedy 38 rodičům provozní doba 

vyhovuje, ve školním roce 2023/24 ke změně provozní doby nedojde. 

 

Odpověď ŘŠ: 

Pouze 4 rodiče z 47 odpověděli, že jim způsob předávání informací vyhovuje částečně. 

Způsob distribuce informací tedy hodnotím jako dobře fungující. Zásadní informace od vedení 

MŠ jsou pravidelně zveřejňovány na webu školy, ve vývěsních tabulích před MŠ a na 



nástěnkách ve škole. Navíc pedagogové zveřejňují interní informace tříd na dveřích či 

nástěnkách u jednotlivých tříd. Pokud mají rodiče pocit, že je to nedostačující, nechť se na mě 

obrátí s konkrétním případem, či nápadem, jak informovanost vylepšit. 

 

 
Odpověď ŘŠ: 

Pouze 11 rodičů odpovědělo, že využívá jako zdroj informací webovou stránku školy, což mě 

upřímně překvapilo. Nicméně proces inovace webové stránky již začal, uvedení do provozu 

plánujeme nejpozději na jaro 2024. Současná webová stránka je nepřehledná a matoucí.  

 

Odpověď ŘŠ: 

12 rodičů by si přálo být informováno o výchovně vzdělávacím vývoji svého dítěte častěji; 

tento bod bude projednán na srpnové pedagogické radě. Počet rodičovských schůzek bude 

navýšen. 



 

Odpověď ŘŠ: 

Pouze 3 rodiče jsou spokojeni částečně, pokud mají konkrétní připomínky, se kterými se se 

mnou chtějí poděli, mohou mě vyhledat osobně. Spokojenost 93,6% rodičů považuji za 

kvalitní výsledek, za který mnohokrát děkujeme. Mohu slíbit, že na vavřínech určitě neusneme 

     

 

 

Odpověď ŘŠ: 

7 rodičů je spokojeno částečně, vyhledejte mě, pokud si přejete prohovořit konkrétněji 

 

 

 

 



 

Odpověď ŘŠ: 

Pouze 2 rodiče jsou spokojeni částečně, vyhledejte mě, pokud si přejete prohovořit konkrétněji 

 

 

Odpověď ŘŠ: 

8 rodičů je spokojeno částečně, 2 rodiče jsou nespokojeni, i když je to velmi malé procento, 

jakákoliv negativní reakce je pro mě impulsem ke změně 



 

Odpověď ŘŠ: 

Na tuto otázku zaslalo odpověď 14 rodičů, 12 rodičů zaslalo své nápady, které jsou velmi 

různorodé. Někteří z vás požadují více luštěnin, někteří zase méně, někdo se přiklání ke 

klasické české kuchyni, jiní z vás preferují lehčí stravu. Vaše odpovědi budou detailněji 

prohovořeny s vedoucí ŠJ a následně, během srpna, zveřejníme naše stanovisko. 

 

  

Odpověď ŘŠ: 

Ke změně úředních hodin vedoucí ŠJ nedojde. 

 



 

Odpověď ŘŠ: 

3 rodiče jsou spokojeni částečně, neznám důvod jejich částečné spokojenosti, každopádně 

chci sdělit, že kolegyně z provozu mají nelehký úkol udržet 100% čistotu chodeb od podzimu 

do pozdních jarních měsíců kdy je mokro a míra znečištění je vyšší. V těchto měsících dochází 

k vyšší frekvenci úklidu chodeb a šaten. 

 

 

 

Odpověď ŘŠ: 

I když o setkání s odborníky není velký zájem, myslím si, že setkání s logopedem či dětským 

psychologem by bylo přínosné. Setkání se pokusíme realizovat v nastávajícím školním roce. 

Návrhy rodičů jsou uvedeny v další otázce. 

 

 

 



 

 

 

Odpověď ŘŠ: 

Děkuji za projevený zájem, rodiče nabídli pomoc při akcích MŠ, materiální pomoc při 

zajišťování besídek, pomoc v oblasti výživy a stravování. Jsem si jistá, že dříve nebo později 

vaší pomoci využijeme. 

 

 

 



 

Odpověď ŘŠ: 

Níže zveřejňuji všechny odpovědi rodičů na otázku č.14 včetně mých komentářů. 

• Spokojenost s celkovou organizací školky. Děkujeme. 

• Dekuji 

• Uvítali bychom prodloužení doby provozu MŠ o 15min. Tuto možnost zvážíme pro školní rok 

2024/25. 

• ad 1) - nedovedu posoudit, nemám dostatek informací  

ad 4) - odpověď volím "Nástěnky ve škole", protože na webu jsou pouze fotografie  

 S vaší odpovědí nesouhlasím, na webové stránce najdete mnoho důležitých 

informací, v záložce „Úvod“ najdete „Nástěnku pro rodiče“, kde pravidelně zveřejňujeme ty 

nejdůležitější informace. Za zmínku určitě stojí záložka „Dokumenty“ nebo „Inspirace pro 

rodiče“ která je aktualizovaná každý měsíc. Informace o třídě či fotografie z třídních akcí pak 

najdete v individuální třídě. 

ad 7) - s jedním spokojen velmi, s druhým nespokojen (nerespektující přístup k dětem, ale i 

rodičům; direktivní jednání) Děkuji i za tuto odpověď, kterou neberu na lehkou váhu. Budu 

ráda za osobní setkání, kde prohovoříme podrobněji. 

ad 9) nedovedu posoudit (podle jídelníčku to vypadá dobře)  

• Jsme velice spokojeni s učitelkami Ditou a Radkou ze třídy Zajíčci. Jejich soucitný a 

profesionální přístup k dětem mě i manžela potěšil. Děkuji, pozitivní zpětná vazba je vždy 

obrovskou motivací. Kolegyním tuto informaci velmi ráda předám. 

• Syn je ve školce jinak nadmíru spokojen občas hodnotí negativně stravu a její kombinace  

Děkuji, bohužel ne vždy se trefíme do chutí všech dětí.  

• Jen nápad: Bylo by fajn, kdyby měla každá třída, např. nějakou skupinku na sociálních 

sítích, kde by se sdíleli informace. V případě, že je dítě nemocné, a plánuje se nějaký 

program někdy těžko sháním informace od ostatních rodičů, co se chystá.  Děkuji, ano, váš 

nápad kvituji, bohužel vzhledem k GDPR nemůže veřejnou skupinu na sociálních sítích 

založit MŠ, avšak je možné se do takové skupiny přidat. Návod je jednoduchý, kdokoliv 

z rodičů založí skupinu, kam se přidá mobil dané třídy 😊 Prohovořte s dalšími rodiči ve 

třídě a s pedagogy. 

• Bylo by na místě přizpůsobit webové stránky mobilnímu rozhraní - v dnešní době by to mělo 

být samozřejmostí. Dále si myslím, že by u možností odpovědí v tomto dotazníku měla být 

přidána možnost "nedokáži posoudit". U většiny otázek bych tuto možnost zvolil - vzhledem 

k její absenci jsem však dával všude "spokojen". Děkuji za odpověď. Inovaci webových 

stránek mám v hledáčku již delší dobu, proces se již rozjel, nové webové stránky plánujeme 

spustit nejpozději na jaře 24. Současná stránka je nepřehledná a matoucí, bohužel takto 

jsem převzala, dosavadní priorita byla na zásadnějších změnách v organizaci, proto změna 

stránek přišla na řadu až nyní. Ohledně dotazníku, překvapuje mě, že byste možnost 

„nedokáži posoudit“ volil u většiny otázek. Domnívám se, že každý, kdo do MŠ pravidelně 

chodí, vnímá prostředí, jednání zaměstnanců, sleduje nástěnky a dokáže tedy objektivně 

posoudit dění v MŠ. Každopádně děkuji za názor. 



• Chtěla bych poděkovat za změny k lepšímu, které v posledních letech v mateřské škole 

nastaly. Od vyřešení tříd podle věku, možnosti výletů, kroužků, kurzů, vybavenost tříd 

moderními technologiemi, webových stránek, objednávání a rušení obědů přes mobilní 

aplikaci a mnoho dalších. Ráda bych vyzdvihla i práci paní učitelek, které jsou vstřícné při 

řešení jakýchkoliv přání. Děkuji a přeji vám hezké letní prázdniny.  Děkuji za pozitivní 

zpětnou vazbu. 

• Myslím, že svoji práci děláte zodpovědně a s velkou pokorou a láskou k dětem, co bych ale 

uvítala, jsou častější schůzky, kde bych se dozvěděla více o svém dítěti, jak se chová v 

kolektivu, jaké má nebo nemá problémy, na čem je potřeba zapracovat. Mezi dveřmi si 

řekneme pár slov, uvítala bych osobní schůzku bez dítěte, kde bude více prostoru ke 

konzultaci. Děkuji za odpověď, otázku častějších třídních schůzek zařadím jako bod do 

srpnové pedagogické rady. Každopádně by neměl být problém domluvit si individuální 

schůzku s pedagogem dané třídy kdykoliv během roku, není třeba čekat na plánované třídní 

schůzky. 

• radi bychom, aby se zachovaly stejne pani ucitelky i pro nasledujici rok (letosni trida zajicku -

maximalni spokojenost); skolka mi prijde cista, pekne uklizena, pravidelne i desinfikovana, 

krasne vyzdobena, mile prijemne prostredi pro deti  Děkuji za pozitivní zpětnou vazbu, a za 

vyjádření spokojenosti s kolegyněmi ze třídy Zajíčci. 

• Doporucuji zachovani rozdeleni tridnich ucitelek po celou dobu skolkove dochazky, deti jsou 

na ne zvykle a nejmene ve tride Zajicku (nejmensi deti) mame letos jen ty nejpozitivnejsi 

reakce ze strany deti Děkuji za reakci. Prosím vyhledejte mě, ráda bych projednala detailněji 

o co konkrétně se opírá vaše doporučení. 

• Byla bych ráda za více respektující přístup některých pedagogů k dětem; více akcí, kde by 

se mohli společně sejít děti i rodiče-společné oslavy různých svátků během roku, společné 

tvoření, atd. Děkuji za reakci. Ohledně přístupu pedagogů k dětem, osobně nevnímám, že 

by kdokoliv z pedagogů měl nerespektující přístup. Ocením osobní setkání, kde 

prohovoříme detailněji.  Co se týče akcí MŠ, domnívám se, že během uplynulého školního 

roku jich bylo dostatek (lampionový průvod, dílničky pro rodiče, besídky). Pokud máte nápad 

na nějakou konkrétní akci, pojďme se setkat společně se zástupkyněmi Spolku rodičů a 

prohovořit, jak byste se vy rodiče, mohli při realizaci takové akce angažovat.  

• Děkuji 

• Možnost vyzvedávat si děti do 16.30 

Tuto možnost zvážíme pro školní rok 2024/25. 

 
 


